
                                                 
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/03/2021 
 
Ata da Sessão Ordinária do dia 23.02.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Projeto de lei nº 015/2021 – Assunto: Dispõe sobre a regulamentação e 
a implantação da Escola Cívico-Militar na Escola Municipal de Ensino 
Fundamental Laercio Wilson Barbalho localizada no Curuçambá, no 
lado norte de Ananindeua, nesta área de grande circulação no âmbito 
do município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereadora Francy Pereira. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 016/2021 – Assunto: Dispõe sobre a regulamentação e 
a implantação da Escola Cívico-Militar na Escola Municipal de Ensino 
Fundamental Padre Pietro Gerosa, localizada no Aurá, no lado sul de 
Ananindeua, nesta área de grande circulação no âmbito do município 
de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereadora Francy Pereira. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 012/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de saneamento básico, terraplenagem e pavimentação asfáltica da 
Rua Manaus, localizada no bairro de Águas Lindas. 

Autoria: Vereador Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 013/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado 
serviço de alargamento (referente ao trecho de dois metros), com a devida 
pavimentação asfáltica da rua das Orquídeas, s/n. em frente ao Residencial 
Bem Viver, final da Linha do Aurá, bairro do Aurá. 

Autoria: Vereador Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 346/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizado 
com a máxima urgência a instalação da Escola Creche, Fundamental I e II, no 
Residencial Ebenezer II,   no bairro do 40 Horas. 

Autoria: Vereador Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 054/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, limpeza do meio fio e 
reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na Passagem Guajará 
2, localizada no Conjunto Guajará. 

Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 055/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, limpeza do meio fio e 
reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na rua WE 52, 
localizada no Conjunto Guajará I. 

Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 056/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, limpeza do meio fio e 
reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na rua WE 53, 
localizada no Conjunto Guajará I. 

Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 125/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de drenagem, terraplanagem e pavimentação asfáltica na SN-01, 
bairro Águas Lindas.. 

Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 126/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de drenagem, terraplenagem e pavimentação asfáltica na SN-02, 
bairro de Águas Lindas. 

Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 127/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de drenagem, terraplenagem e pavimentação asfáltica na SN-05, 
bairro de Águas Lindas. 

Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 191/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado 
serviço de recapeamento e pavimentação asfáltica e operação “Tapa – Buraco” 
na Passagem Santa Terezinha, bairro Coqueiro. 

Autoria: Vereadora Ray Tavares – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 192/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado 
serviço de pavimentação asfáltica na alameda São Mateus, Conjunto Paar. 

Autoria: Vereadora Ray Tavares – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 253/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizada 
limpeza de bueiros na Cidade Nova 9, WE 7-B. 

Autoria: Vereadora Ray Tavares – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 166/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado 
serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 5, no Conjunto 
Xapuri, bairro do Una. 

Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 167/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado 
serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 6, no Conjunto 
Xapuri, bairro do Una. 

Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 168/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado 
serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 4, no Conjunto 
Xapuri, bairro do Una. 

Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 177/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado 
serviço de sinalização asfáltica e lombadas para o Residencial Parque Modelo 
II, no bairro do Curuçambá. 

Autoria: Vereador Pastor Aurélio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 178/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado 
calçamento uniforme e retilíneo com acessibilidade da Travessa São Pedro, 
que começa na antiga Rua F e vai até escola Santa Terezinha. 

Autoria: Vereador Pastor Aurélio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 179/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizada 
drenagem da travessa São Pedro, próximo aos residenciais Terra Fiori, Village 
Pau d’Arco, Sanremo e Colégio Logos. 

Autoria: Vereador Pastor Aurélio – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 183/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizada 
limpeza e serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da Rua São 
Francisco (referência Hospital Modelo), na Cidade Nova 3, bairro Coqueiro. 

Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 184/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizada 
limpeza e serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da travessa SN 13, 
na Cidade Nova 3, bairro Coqueiro. 

Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 276/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizada 
limpeza e serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da Alameda São 
Domingos, na Cidade Nova 2, bairro Coqueiro. 

Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 225/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de recuperação asfáltica, sinalização e iluminação de led, onde se 
fizer necessário, na Rua Getúlio Vargas, bairro Centro. 

Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 226/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica, 
sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário, na Alameda José 
Amaral, bairro Centro. 

Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 227/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação asfáltica, 
sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário, na Rua João Avelino 
bairro Maguari. 

Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 233/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de implantação de estruturas de drenagem, terraplanagem e 
pavimentação asfáltica, na Estrada do Curuçambá, bairro Curuçambá. 

Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 234/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de implantação de estruturas de drenagem, terraplanagem e 
pavimentação asfáltica, na rua Marcílio Pinheiro, bairro Curuçambá. 

Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 235/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de implantação de estruturas de drenagem, terraplanagem e 
pavimentação asfáltica, na Avenida Rio Baraúna, bairro Curuçambá. 

Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 244/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho para autorizar a quem de 
direito proceder a execução de serviços de implantação de placas verticais de 
sinalização de alerta de velocidade, no bairro da Guanabara. 

Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 279/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de drenagem, meio fio. Asfaltamento, sinalização horizontal/vertical da 
Rua Simões,  no  bairro da Guanabara. 

Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 280/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de pavimentação asfáltica, sinalização horizontal/vertical e iluminação 
pública da Rua São Geraldo, entre as Ruas São José e Domingos Sávio,  no  
bairro do Maguari. 

Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento 295/2021 – Assunto: solicita a pavimentação asfáltica na rua da 

Caixa d'Água no bairro do Aurá, no portal do Aurá, neste município.  

Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

Requerimento 296/2021 – Assunto: Solicita ao Executivo que determine ao 

órgão competente a pavimentação asfáltica da rua Capanema, no bairro do 

Paar, neste município de Ananindeua. 

Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

Requerimento 297/2001 – Assunto: solicita ao Executivo priorizar a 

pavimentação asfáltica da SN (15 quarta rua), no bairro da Cidade Nova 3 

neste município. 

Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 303/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizados 
serviços de Limpeza drenagem e capeamento asfáltico, na Rua União , no 
Conjunto Jaderlândia I.  

Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 306/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de limpeza e capeamento 
asfáltico da Rua Tancredo Neves, no Conjunto Jaderlândia I. 
Autoria: Vereador Bolinha. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 235/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizado 
os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção de meio fio em 
toda  extensão da Rua e reparos na iluminação pública, do Loteamento Santa 
Maria II, Quadra B, no Bairro do Icui Guajará. 

Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 328/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizado a 
construção de um Espaço Cultural podendo ser construído nas terras devolutas 
entorno do Canal do Maguariaçu. 

Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 329/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizado a 
construção de uma Escola Infantil, na SN  21 no prolongamento recém – 
Inaugurado, esquina com  a Rua Alves, Conjunto Cidade Nova V. 

Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 336/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizado 
os serviços de pavimentação asfáltica e iluminação pública, na Passagem Vera 
Cruz, Bairro Centro de Ananindeua. 

Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 337/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizado a 
reforma da Unidade de Saúde “Nova Zelândia”, na  Rua da Paz entre bom 
Sossego e Rua Vitória, no Bairro do Coqueiro. 

Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 339/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que sejam realizado 
os serviços de reforma na e iluminação na quadra esportiva da Escola 
Liberdade no Bairro do Icui Guajará na Rua Bercelândia Quadra 12 entre a Rua 
Bom Jesus e Eucilândia na Comunidade Jardim Samambaia I. 

Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


